

СВОБОДА

България 80 лв.
странство 160 лв.
Ревюта 2 дол.

СВОБОДА

2 лев. кв. см.

Брой 2 лев.



СЛЕДПРИЗНАЧЕН ВЕСТНИКЪ ЗА НАЦИОНАЛНИ БЪЛГОС

Земляване на абонаментите се придружава с подарък

Редактор-издател

Гл. редактор

Д-р П. Васильев

Телефон 36 4078

На нашите „Патриоти“

Патриот е душ душо
За мейка, за свобода;
Но не своия душе братя,
А друшата на народа!
И скъпому добро струга,
Само, знаят за парата
Много чуждък, че да прена?
Продвас се и душето.

...и с настоящите наши дни“ в Добруджанския оми, какито само най-рано перо на великия романист Ботев в началото на 56 год. в горния с. Тавраб внадолжени смисла по сирини на сега в патрония и един съд в на Ботйова. Въпреки това с революционни, да освободим и България, ще добде да не, че Ботйова е в борба на два фронта — в първият турски и в вторият таврабшкити нота, българския корабостроител претрива да прена, „военноариски“, „революционен“ и пр., до што му изидоние. Вилтова Ботйова следващо си оиди пакъ.

разбирани е пуснато дълбоки корени в Добруджанските срези тука и отвъд. Разбира се, че такова разбиране ще ги изкарва на бунището и вървял всички ги употребяват простички и непропуски средства, за да направят смисъл разбираня, спийващи си и с силата на властията противъ така нареченити отъ гъба „Московски агенти“. Вене година подя редъ — отъ 1924 год. до днес — станат конгреси, на които не се избират средства, за да се наложат гъбоно разбираня и хора, които нищо общо нямат с Добруджа. Съ право, всички зрители би опреничили конгреса на авантюристично събрание. Укрепя бляде, че смисълът авантюристично прийоми ще се приложат и в XII Добр. конгресъ в Шумени на 25 м. м.

Обаче, тежко и горко на тогоя, който налага чужди разбираня и идеи, въ добруджанскити срези, съ паралелъ и шият.

Въ болшинството си, добруджанската емиграция се отличава с недоверие къмъ смисъл на турални ръководители, изравайки го с мълчаниа, или стоещи къмъ от организационна ния животи. Обаче дие не се съединява, че ще добде деще първи, въ който енергията, ще може слуга, слуга ще узуррираше нашити политични права.

Евразийскити депутати
ограничени

Като депутати, отъ всички тѣ автономисти между другити бля избрани Д-р Рингелъ и Ресе, макаръ, че и двете бля осиджати въ Конгресния съдъ по инициатива отъ френското правителство. Проще и посли мълчаниа.

Френската мажора отказа на тѣ двана депутати да участвуват въ парламента. Следъ буюн за задания, мажората гласува съ 150 гласа противъ 29 ограничението на тѣ двана доблестни борци за свобода на Евразия и Латинския.

Знаеително е да се отбележи, че отъ 103 депутати присъствували сж 584 гласували сж само 224, 360 сж външнорядни, болшинството отъ които принадлежат на лѣвитити парти: 100 социал-демократи, 83 радикали социалисти и др.

Този факт е достатъчно много говори за отношението на социалистичкити къмъ борбит на подписанити народи.

Политейския добруджински конгресъ
Тероръ, насилия и зламивания. — Резолюции и ками.
Дветъ резолюции на азиатците

Двадесетити Добруджински конгресъ стана при същията политейска атмосфера, действителна и биваителна, която характеризиратъ дестина и индивидуални конгреси.

Чрез съживяване, че първи пригрозенъ материалъ не може днесъ да помислимъ, че мислящата, кореспондентъ по отношение на самия конгресъ за побощата нанесени нати конгресни делегати отъ бля дата на В.Д.Р.О. които блямажко мълчаливо прѣидо дѣлото първо на конгреса, за демонстрационнъ изпитъ, въ конгреса съ резолюции и ками, за триакционити отъ политични експертъ Ангелова на единити дѣлестити запалващити имъ, за участие на блянити въ издването на конгреса и тероризма на делегатити за приуроченити на мѣстата, за приуроченити съ убийства, за приуроченити устройваня прѣидо ирено, за да се създаде терорна нова азиатците и пр. пр. — всичко това се е вършило съ участието на социалъ патриотити А. Гостюшиновъ и неговия Санчо Панса П. Гостюшиновъ, съ много намерение да запалватъ на нѣкои дѣла добруджанското движение и го връщатъ за обашката на широката партия. Блямажко блящата на В.Д.Р.О. политичити и широкити социалити бляше въ очю. Срѣщата не се подбиха съ Бой, запалващити, блямажко въ рѣбата на единити дѣлестити, за да изсушава, що се налага отъ теръ, чѣхити вѣднѣ дѣлестити на азиатците и пр. Резултатити сж на лицити. Ние прѣидохме шиятѣ на шиятѣ ток рѣшиа въ XII Добр. конгресъ.

Въ шиятѣ брси не прѣидохме кореспондентити отъ широкѣ широкити отъ френскити. Свѣтло прѣидохме кореспондентити на азиатците.

РЕЗОЛЮЦИЯ

по законити и татничката на добруджанската организация

Двадесетити конгресъ на азиатците, блямажко издването на „Добруджа“ въ България, слуга стана единъ разликъ по отношение на И. К. за законити и татничката на добруджанската организация.

1. Въпросити за свобода на Добруджа, исторически и фактически, е въпросъ на неслепително добруджанско население, блямажко различна на народности, явра и етнич.

2. Въ дѣла на терорити и прокламационни принципи, събита на Добруджа лежи изключително въ ръцетѣ на нейното разнородно население. То има правото на самоуправление.

3. Великити Добр. Съборъ компетентенъ съ делегатити отъ Бабадѣвскити съборъ, съ делегатити отъ Разградскити Съ-

боръ, съ тѣмъ на вътрешното добруджанско население отъ българити и турцити друшестата на добруджанскити емигранти и блямажко въ България презъ ноември 1919 г. се пронасиа за единъ единъ Свобода и Независима Добруджа до участити на Дунай.

4. Обществото на Народити не е международна институция, а тѣмъ на международнити правителства. Доказано е, че то е средина и инструментъ на президентити, за поддържане на независимостта. Версалския договоръ и за поддържането на народити Обществото на Народити е съотрицателенъ дѣлът на демократичната. То доказва въ действителностъ си съществуване, че е неспособно да прѣиде, дори договорити за правити на мѣстата.

5. Доверливата Европа е създадената система на аристократични договори, резими триумфи и закулисни игри на съгласиата се само мирова и иерархична война за иерархити. Гайнета дипломатична и дѣлестити въ сила и продължава, да живѣе поастрополитиката за разрушаването дѣлѣ на секретнити атомни прѣтурпация на дѣлестити прѣтурпацията и мѣлестити на самити народи.

6. Последнити секретити отъ тайнитѣ дипломатически и военни прѣтурпации на европейскити блямажко Англия, Франция, Италия, Полша, Румъния и Югославия, успяватъ да най политическити начелни, че да потопятъ мирити игри съ събития на народити на бамажкоити народи, нежко чуждѣно и за добруджанскити народи.

7. Международнитѣ политически Верси не бля тѣмъ прѣтурпацията и атомити, сж политически на систематически терорити, обпарачиванити, отримити и дѣлестити политически прѣтурпацията отъ законодателити, административити мѣлестити и пр. събитията на индивидуалнитѣ убийства и масни прѣтурпации.

8. Резолюция прѣшу шиятѣ ток рѣшиа, самоуправителстване отъ Гл. политич. Съборъ блямажко, прѣшу резимити „триакционити и триакционити договорити“ и О. Н. и слуга и нежко самоуправление. Съдната мажора не е за всички подписанити народи, че е организирането и мѣлестити на рѣшителити отпоръ отъ подписанити народи, първо въ границити на дѣлестити яврама, а следъ това и въ цѣля Европа и шиятѣ въпросе, въ името на единъ единъ дѣлѣ за извоюване на пълна свобода, върху блямажко за правити на народити, сж да разположатъ сж самити сж, леми успѣха за унищожението на политическити договори, и за събѣ-

рание на шиятѣ рѣшиа на стария въ шиятѣ 9. Въ единити прѣтурпацията отъ шиятѣ ток рѣшиа, самоуправителстване отъ Гл. политич. Съборъ блямажко, прѣшу резимити „триакционити и триакционити договорити“ и О. Н. и слуга и нежко самоуправление. Съдната мажора не е за всички подписанити народи, че е организирането и мѣлестити на рѣшителити отпоръ отъ подписанити народи, първо въ границити на дѣлестити яврама, а следъ това и въ цѣля Европа и шиятѣ въпросе, въ името на единъ единъ дѣлѣ за извоюване на пълна свобода, върху блямажко за правити на народити, сж да разположатъ сж самити сж, леми успѣха за унищожението на политическити договори, и за събѣ-

единствено ще живѣе шиятѣ ток рѣшиа, самоуправителстване отъ Гл. политич. Съборъ блямажко, прѣшу резимити „триакционити и триакционити договорити“ и О. Н. и слуга и нежко самоуправление. Съдната мажора не е за всички подписанити народи, че е организирането и мѣлестити на рѣшителити отпоръ отъ подписанити народи, първо въ границити на дѣлестити яврама, а следъ това и въ цѣля Европа и шиятѣ въпросе, въ името на единъ единъ дѣлѣ за извоюване на пълна свобода, върху блямажко за правити на народити, сж да разположатъ сж самити сж, леми успѣха за унищожението на политическити договори, и за събѣ-

Заявления и резолю

1. Добруджанскити азиатци реалити да участити на Дунайска Нация и явра и прѣидохме отъ шиятѣ ток рѣшиа, самоуправителстване отъ Гл. политич. Съборъ блямажко, прѣшу резимити „триакционити и триакционити договорити“ и О. Н. и слуга и нежко самоуправление. Съдната мажора не е за всички подписанити народи, че е организирането и мѣлестити на рѣшителити отпоръ отъ подписанити народи, първо въ границити на дѣлестити яврама, а следъ това и въ цѣля Европа и шиятѣ въпросе, въ името на единъ единъ дѣлѣ за извоюване на пълна свобода, върху блямажко за правити на народити, сж да разположатъ сж самити сж, леми успѣха за унищожението на политическити договори, и за събѣ-

